

Поправка

В газете «Иркутск официальный» № 47 (1107) от 15 ноября 2024 года была допущена неточность.

На странице 10 в постановлении администрации города Иркутска «О внесении изменений в постановление администрации города Иркутска от 16 марта 2023 года № 031-06-161/23»:

1) наименование раздела 7 следует читать в следующей редакции:

«Раздел 7. ТРЕБОВАНИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ КОНТРОЛЯ (МОНИТОРИНГА) ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ УСЛОВИЙ И ПОРЯДКА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ СУБСИДИИ И ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ИХ НАРУШЕНИЕ»;

2) пункт 30 постановления следует читать в следующей редакции:

«30. Полученная Субсидия подлежит возврату в бюджет города Иркутска в полном объеме в случаях выявления по фактам проверок, проведенных Комитетом и (или) органом муниципального финансового контроля нарушения Получателем субсидии порядка и условий предоставления субсидий, в том числе в части достижения результатов предоставления Субсидии.»;

3) пункт 31 постановления следует читать в следующей редакции:

«31. Возврат средств Получателем Субсидии осуществляется путем перечисления денежных средств на лицевой счет Комитета в течение 15 (пятнадцати) календарных дней со дня получения Получателем Субсидии требования о возврате полученной Субсидии.»;

4) пункт 32 постановления следует читать в следующей редакции:

«32. При неосуществлении Получателем Субсидии возврата в срок, указанный в пункте 31 настоящего Порядка, Комитет принимает меры по взысканию Субсидии в бюджет города Иркутска с Получателя Субсидии в судебном порядке.».